



ERES-SAPOLI n.v.
Tulpenstraat 6 - B-9810 Eke
tel +32 (0) 9 385 59 11
www.eres-sapoli.be
btw-tva-vat BE0417890747- RPR-RPM Gent
info@eres-sapoli.be

Technische Fiche: ERES RAMEN-WASSER PRO

750 ml

PRODUCT

Artikelnummer : ERES20400

Intrastat code : 34025090

Beschrijving:

Eres RUITEN-WASSER PRO is een geconcentreerde reiniger voor al uw ramen en grote glaspartijen. Maakt op uiterst efficiënte wijze stralend en streeploos proper. Formule met neutrale pH*. 1 fles = tot wel 50 dosissen!

Kenmerken:

- STREEPLOZE FORMULE - snelle droogtijd voorkomt strepen en kringen voor een perfect resultaat
- HOOGGLANS - verwijderd uiterst efficiënt stof, vuil en aanslag voor stralend glanzende ramen
- STERK ONTVETTEND - verwijderd moeiteloos vinger-/pootafdrukken, insectenresten, organisch materiaal, enz.

Gebruiksaanwijzing:

Doseer 15 ml ($\pm$ 1 eetlepel) per halve emmer lauw water – was uw ramen met een doordrenkte spons in cirkelvormige bewegingen – trek de ramen af met een raamwischer – droog de kanten en hoeken op met een zeemvel of droge doek.

TIP: gebruik Eres XXL CELLULOSE SPONS en/of Eres ZEEMVEL PRO. Was uw ramen nooit in direct zonlicht.

Specifications (20°C):

Kleur	:	Turquoise
Geur	:	Lavendel, Peppermunt, sinaasappel...
Dichtheid (g/ml)	:	0,990 $\pm$ 0,05
pH	:	7,2 $\pm$ 0,5
Actieve Stof (°Brix)	:	14,0 $\pm$ 1,0
Viscositeit (mPas)	:	800,0
Droge Materie %	:	NA
Bewaartijd	:	min. 5 jaar

EG - samenstelling :

Anionogene Oppervlakteactieve Stoffen : 5 - 15 %
Parfum
Bewaarmiddel

INCI Samenstelling : aqua, sodium laureth sulfate, alcohol, propylene glycol propyl ether, isopropyl alcohol, xanthan gum, parfum, colorant

VERPAKKING

SPECIFICATIES:	Primaire verpakking	Secundaire verpakking	Euro Pallet
Materiaal 1:	Fles PET 38.0 g	Karton 124.0 g	Hout 15.0 kg
Materiaal 2:	Dop PP 4.7 g		
Materiaal 3:	Etiket Papier 3.21 g		
Netto Gewicht	735 g	4410 g	662 kg
Gewicht Bruto:	781 g	4809 g	736 kg
Dimensions L x P x H mm	75 x 75 x 220 mm	235 x 159 x 230 mm	800 x 1200 x 1300 mm
Aantal	Stuks per karton: 6	Dozen / pallet: 150	Eenheden / palet: 900
Schikking - Stapeling:	1 rijen x 6 flessen	5 lagen x 25 kartons	
EAN - & TU - code:	5410458204007	15410458204004	

MILIEU & WETGEVING

Formule :	De grondstoffen, indeling en etikettering van dit preparaat zijn in overeenstemming met de REACH-regelgeving, CLP-regelgeving en Verordening (EG) Nr. 648/2004 betreffende detergentia. De oppervlakteactieve stof(fen) in dit preparaat voldoet(n) aan de criteria voor biologische afbreekbaarheid vastgelegd in Verordening (EG) Nr. 648/2004 betreffende detergentia. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze grondstoffenleveranciers.
Verpakking :	De componenten van deze verpakking en het omkarton zijn volledig recycleerbaar. De secundaire kartonnen verpakking bestaat uit FSC gecertificeerd papier. Het materiaal gebruikt in de verpakking is in overeenstemming met EU richtlijn 94/62/EC en de REACH-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze verpakkingleveranciers.
Conditie :	Onze producten dienen getransporteerd te worden in hun originele verpakking, droog en rechtop. De producten moeten opgeslagen worden in hun originele verpakking, droog, rechtop en bij temperaturen tussen 5°C en 35°C. Paletten mogen bij opslag of transport nooit op elkaar gestapeld worden
Milieu :	Wij voeren een actief beleid ter voorkoming van afval. Het spoel- en afvalwater wordt opgehaald, gezuiverd en nuttig hergebruikt. Ons engagement binnen FOST PLUS en VAL-I-PAC garandeert een bewust en efficiënt beheersen van onze afvalstroom. Milieu-info verpakking: zie www.eres-sapoli.be.

19-01-2026



ERES-SAPOLI n.v.
Tulpenstraat 6- B-9810 Eke
tel +32 (0) 9 385 59 11
www.eres-sapoli.be
btw-tva-vat BE0417890747- RPR-RPM Gent
info@eres-sapoli.be

19-01-2026



ERES-SAPOLI n.v.
Tulpenstraat 6 - B-9810 Eke
tel +32 (0) 9 385 59 11
www.eres-sapoli.be
btw-tva-vat BE0417890747- RPR-RPM Gent
info@eres-sapoli.be

Fiche Technique: ERES NETTOYANT-VITRES PRO

750 ml

PRODUCT

Artikelnummer : ERES20400

Intrastat code : 34025090

Description:

Eres NETTOYANT-VITRES PRO est un nettoyant concentré pour toutes vos fenêtres et grandes surfaces vitrées. Nettoie de manière extrêmement efficace, pour un résultat étincelant et sans traces. Formule au pH neutre*. 1 bouteille = jusqu'à 50 doses!

Caractéristiques:

• FORMULE ANTI-TRACES - un séchage rapide prévient les traces et les auréoles pour un résultat parfait • BRILLANCE INTENSE - élimine très efficacement la poussière, la saleté et les dépôts pour des vitres brillantes et éclatantes • DÉGRAISSANT PUISSANT - élimine sans effort les traces de doigts/pattes, les résidus d'insectes, les matières organiques, etc.

Conseils d'utilisations :

Dosez 15 ml (± 1 cuillère à soupe) par demi-seau d'eau tiède – lavez les vitres avec une éponge imbibée en mouvements circulaires – raclez les vitres avec une raclette – séchez les bords et les coins avec une peau de chamois ou un chiffon sec. ASTUCE : utilisez l'ÉPONGE CELLULOSE XXL Eres et/ou la CHAMOIS PRO Eres. Ne lavez jamais vos vitres en plein soleil.

Specifications (20°C):

Couleur : Turquoise
Odeur : Lavande, menthe poivrée, fleur d'ora...
Densité (g/ml) : 0,990 ± 0,05
pH : 7,2 ± 0,5
Matière active (°Brix) : 14,0 ± 1,0
Viscosité (mPas) : 800,0
Matière sèche : NA
Temps de stockage : min. 5 ans

EG - composition :

Agents de Surface Anioniques : 5 - 15 %
Parfums
Conservateur

INCI composition : aqua, sodium laureth sulfate, alcohol, propylene glycol propyl ether, isopropyl alcohol, xanthan gum, parfum, colorant

EMBALLAGE

SPECIFICATIONS:	Emballage primaire	Emballage secondaire	Euro Pallet
Matériel 1:	Fles PET 38.0 g	Karton 124.0 g	Hout 15.0 kg
Matériel 2:	Dop PP 4.7 g		
Matériel 3:	Etiket Papier 3.21 g		
Poids Net	735 g	4410 g	662 kg
Poids Brut:	781 g	4809 g	736 kg
Afmetingen L x B x H mm	75 x 75 x 220 mm	235 x 159 x 230 mm	800 x 1200 x 1300 mm
Nombre	Uvc / box : 6	Boxes / palette: 150	UVC /palette: 900
Disposition - Palettisation :	1 lignes x 6 pièces	5 couches x 25 cartons	
EAN - & TU - code:	5410458204007	15410458204004	

ENVIRONNEMENT & LEGISLATION

Formule :	Les matières premières, la classification et l'étiquetage de cette préparation sont conformes aux dispositions du règlement REACH, CLP règlement et le règlement (CE) No 648/2004 sur les détergents. L'(Les) agent(s) de surface contenu(s) dans cette préparation respecte(nt) les critères de biodégradabilité tels que définis dans la réglementation (CE) No 648/2004 sur les détergents. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs de matières premières.
Emballage :	Les composants de l'emballage et carton de groupage sont entièrement recyclables. L'emballage en carton secondaire est constitué en papier certifié FSC. Le matériau utilisé dans l'emballage est conforme à la directive européenne 94/62 / CE et le règlement REACH. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs d'emballages.
Conditions :	Nos produits doivent être transportés dans leur emballage d'origine, sec et droit. Les produits doivent être stockés dans leur emballage d'origine, sec, droit et à des températures comprises entre 5° C et 35° C. Les palettes ne peuvent être empilées les uns sur les autres pendant le stockage ou le transport.
ENVIRONNEMENT :	Nous suivons une politique active de prévention des déchets. Les eaux usées et l'eau de rinçage est recueillie, purifiée et réutilisée. Notre engagement au sein de FOST Plus et VAL-I-PAC assure une gestion consciente et efficace de notre flux de déchets. Pour plus d'information environnementale: voir www.eres-sapoli.be.

19/01/2026



ERES-SAPOLI n.v.
Tulpenstraat 6- B-9810 Eke
tel +32 (0) 9 385 59 11
www.eres-sapoli.be
btw-tva-vat BE0417890747- RPR-RPM Gent
info@eres-sapoli.be

19/01/2026



ERES-SAPOLI n.v.
 Tulpenstraat 6 - B-9810 Eke
 tel +32 (0) 9 385 59 11
 www.eres-sapoli.be
 btw-tva-vat BE0417890747- RPR-RPM Gent
 info@eres-sapoli.be

Technical Sheet: ERES WINDOW-CLEANER PRO	750 ml
---	---------------

PRODUCT	
Article number : ERES20400	Intrastat code : 34025090
Description: Eres WINDOW CLEANER PRO is a concentrated cleaner for all your windows and large glass surfaces. It cleans extremely efficiently, leaving surfaces sparkling and streak-free. Neutral pH formula*. 1 bottle = up to 50 doses!	
Properties: • STREAK-FREE FORMULA – Fast drying time prevents streaks and water spots for a perfect result. • HIGH GLOSS – Highly effective at removing dust, dirt, and deposits for radiantly shiny windows. • POWERFUL DEGREASER – Effortlessly removes finger/paw prints, insect residue, organic matter, etc.	
Instructions: INSTRUCTIONS FOR USE Dose 15 ml (± 1 tablespoon) per half bucket of lukewarm water – wash your windows with a soaked sponge using circular motions – wipe the windows dry with a squeegee – dry the edges and corners with a chamois or dry cloth. TIP: Use Eres XXL CELLULOSE SPONGE and/or Eres CHAMOIS PRO. Never wash your windows in direct sunlight.	
Specifications (20°C): Color : Turquoise Smell : Lavender, Peppermint, Orange Blossom Density (g/ml) : 0.990 ± 0,05 pH : 7,2 ± 0,5 Active Matter (*Brix) : 14,0 ± 1,0 Viscosity (mPas) : 800,0 Dry Matter % : NA Storage time : min. 5 years	EG - composition : Anionic Surfactants : 5 - 15 % Perfumes Preservatives
INCI composition : aqua, sodium laureth sulfate, alcohol, propylene glycol propyl ether, isopropyl alcohol, xanthan gum, parfum, colorant	

PACKAGING			
SPECIFICATIONS:	Primary packaging	Secondary packaging	Euro Pallet
Material 1:	Bottle PET 38.0 g	Cardboard 124.0 g	Wood 15.0 kg
Material 2:	Cap PP 4.7 g		
Material 3:	Label Paper 3.21 g		
Net weight:	735 g	4410 g	662 kg
Gross weight:	781 g	4809 g	736 kg
Dimensions L x W x H mm:	75 x 75 x 220 mm	235 x 159 x 230 mm	800 x 1200 x 1300 mm
Number:	Pcs / box: 6	Boxes / pallet: 150	Cons. units / pallet: 900
Positioning - Stacking:	1 row x 6 pieces	5 layers x 25 cartons	
EAN - & TU - code:	5410458204007	15410458204004	

ENVIRONMENT & LEGISLATION	
Formula :	The raw materials, classification and labeling of this preparation comply with the REACH Regulation, CLP Regulation and Regulation (EC) 648/2004 on detergents. The surfactant(s) present in this preparation comply with the criteria for biodegradability set forward in Regulation (EC) 648/2004 on detergents. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Packaging :	The primary and secondary packaging are fully recyclable. The secondary cardboard packaging consists of FSC certified paper. The material used in the packaging is in compliance with EU directive 94/62 / EC and the REACH regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Conditions :	Our products need to be transported in their original packaging, dry and upright. The products need to be stored in their original packaging, dry, upright and at temperatures between 5° C and 35° C. Pallets may not be stacked during storage or transport.
Environment :	We pursue an active policy to prevent waste. The rinsing and waste water is collected, purified and reused usefully. Our commitment within FOST Plus and VAL-I-PAC ensures a conscious and efficient management of our waste stream. Environmental advice packaging material: see www.eres-sapoli.be.

19/01/2026